
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 37" SESSÃO ORDINÁRIA - 4° ANO DA 16" LEGISLATURA REALIZADA
NO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2.016, ÀS 20 HORAS NA SALA DAS SESSÕES
PROF° ARLINDO FÁVARO.

Presidente - Gilson Henrique Lani
Secretário - Fábio Roberto Bueno de Oliveira

Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarílis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva,
Fábio Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João
Machado, João Marcos Demétrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo Alves de Carvalho
Almeida, Maria Izabel Aparecida Farolim, Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair Antunes da
Silva, Paulo Guilherme Franzin, Raul Augusto Nogueira, Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio
Sales Pereira. Não havendo retifícação ou impugnação foi a Ata da 36a Sessão Ordinária
aprovada. Após foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE. EXECUTIVO.
Projeto de Lei n° 62/16, dispõe sobre denominação de logradouro público. Projeto encaminhado às
comissões. Of. n°689/16-GP, resposta ao requerimento n°386, de Paulo G. Franzin. Of. n°688/16-GP,
resposta ao requerimento n°389, de Eduardo L. da Silva. Of. n°687/16-GP, resposta ao requerimento
n°387, de Eduardo L. da Silva. Of. n°680/16-GP, comunica promulgação de Lei Ordinária n°
3.513/2016. Documentos arquivados. Of. n°677/16-GP, Substitutivo ao Projeto de Lei Ordinária
n°50/2016. Foi lido na íntegra despacho do Presidente Gilson H. Lani ao Ofício 677/16- GP, Projeto de
Lei Ordinária n. ° 50/2016. À vista do oficio 677/16, subscrito pelo Sr. Prefeito Municipal, apresenta
substitutivo ao projeto de Lei Complementar n. 50/16, quando na verdade se refere a Projeto de Lei
Ordinária n. ° 50/16 que trata de autorizar o Poder Executivo a não propor ações ou desistir das
ajuizadas, afirmar convénio com instituições protetivas de crédito, com serventias judicias, além de
outras providências. Inicialmente, esse mesmo projeto a que se refere o Sr. Prefeito encontra-se
arquivado por solicitação do próprio Executivo de forma que considerando a importância da matéria
discutida no projeto de lei, até mesmo porque tal matéria foi motivo de reunião com os Juizes da
Comarca nesta tarde, não podemos receber a propositura como uma norma corriqueira, haja vista que
esta norma busca desafogar o Executivo Fiscal no judiciário e evitar gastos desnecessário e inócuos ao
erário público. De forma que, diante da importância da matéria determino o desarquivamento do Projeto
de Lei Ordinária n. ° 50/2016 e que a ele seja juntado o presente substitutivo, dando-se ciência ao
plenário desta decisão e em seguida enviando o projeto às Comissões pertinentes para parecer.
Recebidos dos Vereadores. REQUERIMENTOS N°s. 412, de Ricardo P. de Assis, requer votos de
pesar pelo falecimento da Sra. Cristiana Matias Canguçu Amaral. 414, de Paulo G. Franzin, requer
informação junto ao Secretário de Esportes sobre realização da Primeira e da Segunda Divisão do
Campeonato Municipal de Futsal. 415, de Ricardo P. de Assis, requer infonnações do Sr. Secretário de
Saúde do Estado de São Paulo. 416, de Eduardo L. da Silva, requer o fechamento imediato e
fiscalização do lixão que se formou no Jd. Quaglia. 417, de Eduardo L. da Silva, requer informações ao
Sr. Prefeito Municipal. 418, de João Machado, requer informações e documentos sobre locação de
imóvel. 419, de Eduardo L. da Silva, requer informações sobre o prazo Iggal para início das atividades
na UPA. 420, de Eduardo L. da Silva, requer informações sobre osf ambulantes de Leme. 421, de
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Ricardo P. de Assis, requer votos de congratulações ao Moto Clube Águias de Cristo. 422, de Ricardo P.
de Assis, requer informações ao Sr. Prefeito Municipal. 423, de Gilson H. Lani, requer votos de pesar
pelo falecimento do Dr. António Jorge Hildebrand Neto. Requerimentos aprovados por unanimidade.
INDICAÇÕES N°s. 1352, de Gilson H. Lani, indica colocação de lombada na Rua Adolfo Lodi, Jd.
Claudia. 1353, de Silvio de S. Pereira, indica recapeamento na Rua Plínio Crocci, Jd. Claudia. 1354, de
Gilson H. Lani, indica pintura de solo na Rua Angelina Zappacosta, B. Serelepe. 1355, de Gilson H.
Lani, indica limpeza na área verde do Jardim Quaglia. 1356, de Silvio de S. Pereira, indica tapar buraco
na Rua Hormindo de Queiroz. 1357, de Gilson H. Lani, indica recuperação de massa asfáltica na Rua
Sebastião Silva Leme, Jd. Nova Era. 1358, de Eduardo L. da Silva, indica troca de areia do Parque
Infantil do Jd. Ana Lúcia. 1359, de Eduardo L. da Silva, indica realização de estudo para manutenção
ou troca das placas de sinalização que informam a denominação de ruas e avenidas em todo o perímetro
urbano. 1360, de Eduardo L. da Silva, indica a limpeza dos bueiros do Jd. ítamaraty. 1361, de Eduardo
L. da Silva, indica a limpeza dos bueiros do Jd. Bonsucesso. 1362, de Eduardo L. da Silva, indica a
limpeza dos bueiros do Jd. Santa Paula. 1363, de Eduardo L. da Silva, indica a limpeza dos bueiros do
Jd. Santa Marta. 1364, de Eduardo L. da Silva, indica a limpeza dos bueiros do Jd. Saulo. 1365, de
Paulo G. Franzin, indica realização da Copa Capitólio de Futsal. 1366, de Eduardo L. da Silva, indica
limpeza na Praça Allan Kardec, localizada na VI. Santa Maria. 1367, de Eduardo L. da Silva, indica
manutenção da sinalização de trânsito térrea e aérea no Jd. ítamaraty. 1368, de Eduardo L. da Silva,
indica manutenção da sinalização de trânsito aérea e térrea no Jd. Bonsucesso. 1369, de Eduardo L. da
Silva, indica a manutenção da sinalização de trânsito térrea e aérea do Jd. Empyreo. 1370, de Paulo G.
Franzin, indica realização de campeonatos de vôlei e futebol de areia. 1371, de Eduardo L. da Silva,
indica a manutenção da sinalização de trânsito térrea e aérea do Jd. Quaglia. 1372, de Eduardo L. da
Silva, indica a manutenção da sinalização de trânsito térrea e aérea da Cidade Jardim. 1373, de Paulo G.
Franzin, indica recapeamento de solo no B. Jd. das Palmeiras. 1374, de Ricardo P. de Assis, indica
manutenção geral na estrada municipal Orlando Leme Franco, que liga Leme ao B. Taquari. 1375, de
Ricardo P. de Assis, indica realização de concurso público para a Guarda Civil Municipal. 1376, de
Ricardo P. de Assis, indica liberação de verbas para término da construção da UTI NEONATAL e
outras reformas no prédio da Santa Casa da nossa cidade. 1377, de Paulo G. Franzin, indica limpeza de
terreno na Rua António Poletti, Jd. Ariana. 1378, de Paulo G. Franzin, indica reforma na canaleta entre
as Ruas Rafael de Barrs e Luiz Clemente Sampaio. 1379, de Paulo G. Franzin, indica implantação de
lombada na Rua Joaquim Adolfo Amadeu, próximo ao n°565, Jd. Adelina. 1380, de Ricardo P. de Assis,
indica operação tapa buraco na Rua António Fio Klein, em frente ao n°295, localizado no Jd. Travagim.
1381, de Eduardo L. da Silva, indica a elevação do efetivo médico no Centro Médico Integrado(CMI).
1382, de Paulo G. Franzin, indica melhoria na iluminação no B. Francisco Coelho. 1383, de Ricardo P.
de Assis, indica limpeza de bueiro na Rua António Fio Klein, em frente ao n°295, localizado no Jd.
Travagim. 1384, de Francisco F. da Silva, indica sinalização de solo na Rua Guilherme Almeida, B. Jd.
Santana. 1385, de Paulo G. Franzin, indica pintura de solo no B. Jd. Eloisa. 1386, de Francisco F. da
Silva, indica tapar buraco na Rua José de Carvalho, B. Jd. Residencial Pavan. 1387, de Francisco F. da
Silva, indica recapeamento asfáltico, na Rua Pedro Alvares Cabral, no B. Jd. Nova Sta Rita. 1388, de
Paulo G. Franzin, indica troca de placas que sinalizam o nome de ruas e avenidas dos bairros de nossa
cidade. 1389, de Francisco F. da Silva, indica recapeamento asfáltico na Rua Alberto Adolfo Amadeu,
no B. Jd. Sta Paula. 1390, de Adenir de J. Pinto, indica ante-projeto de lei sobre isenção de tarifa de
estacionamento para portadores de deficiência ou dificuldade de locomoção. Indicações encaminhados
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ao Sr. Prefeito Municipal. Relatório das despesas efetuadas pela Câmara Municipal de Leme durante
mês de Outubro de 2016. Documento arquivado. USO DA PALAVRA. Eduardo Leme da Silva —
comentou sobre os requerimentos feitos, enfatizando sobre o qual questiona o comércio
clandestino no município, salientou que desde que paguem os impostos não vê irregularidades.
Disse que não há fiscalização para punir e tirar de circulação os mesmos, por isso qucr
respostas acerca de quem esta tendo benefícios e levar a polícia. Falou ainda sobre a Santa Cnsr,
e a falta de médicos e voltou a pedir ao Sr. Prefeito Municipal que não abandone a cidade e o
trabalho. Ricardo Pinheiro de Assis - Comentou sobre outra situação que são os ambulantes
da feirinha da madrugada que acabam prejudicando o comércio. Falou sobre os problemas ia
Santa Casa e a carta informando que entrariam em greve, salientou que se até 10.11.2016, es
pagamentos não sejam colocados em crdem a UTI entrará em greve, e que eles tem autonomia
para não receber ninguém e os pacientes serão retirados Após o intervalo regimental dsu-Ci; n

ORDEM DO DIA. Projeto de Lei h° 58/16, do Vereador Nivaldo Ap. Begnamia, dá denominação r.
via pública "Rua Nelson Doniseti Piccoli". O nobre vereador Osvair A. da Silva, pedit: dispensa do
leitura de pareceres, presidente colocou em votação, aprovado por unanimidade a dispensa de lelír.vj;.
Colocado em IMiscussão não houva manifestação. Colocado em 1a votação, P/ojeío de Lei n° 5S/15,
aprovado por unanimidade. Colocado em 2a discussão não houve manifestação. Colocado c'ii 2S

votação, foi o Projeto de Lei n°58/16, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tn-.lar z

Presidente convocou os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, declaiaoxlc r.
presente Sessão encerrada às 20h5Cmin e, para consteu', foi lavrada esta Aia.

Secretári
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